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БРИСЕЛ – Европска правосудна мисија на Косову добиће од јуна нови мандат и
наставиће да истражује ратне злочине и организовани криминал, сазнаје Танјуг из
извора у Европској унији у Бриселу.

  

„Мисија ће вероватно бити донекле смањена, али мандат за истраживање ратних
злочина остаје”, рекао је Танјугу европски дипломата упућен у консултације око
продужења мандата Еулекса, који истиче у јуну ове године.

  

Он је тиме демантовао писање приштинске стране да се ЕУ спрема да све истраге о
ратним злочинима и организованом криминалу препусти приштинском правосуђу и да ће
мисија на Косову од лета искључиво бавити применом Бриселског споразума.

  

„Нема сумње да би ("косовски премијер" Хашим) Тачи то волео, али већина сматра да
косовско правосуђе још није сазрело да се носи са крупним случајевима из ових
области”, каже Танјугов извор.

  

Он је изјаве појединих косовских функционера и писање приштинске штампе о будућем
драстичном сужењу мандата Еулекса назвао „пропагандном кампањом” и подсетио да је
сличних најава било и уочи продужења мандата Еулекса прошле године, а да се нису
оствариле.

  

Посматрачи у Бриселу сматрају да су жеље Приштине да Еулекс престане да ради
разумљиве, с обзиром да је неколико најближих Тачијевих сарадника су тренутно
предмет истраге или судских процеса због корупције и ратних злочина над неалбанским
становништвом.
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Портпаролка високе представнице ЕУ за спољну политику и безбедност Маја
Коцијанчич рекла је Танјугу да је ревизија досадашњег учинка Еулекса још у току, и да
ће тек након њеног завршетка бити речи о новом Еулексовом мандату.

  

„Ревизија ће показати шта је досад учињено, шта није, а шта тек треба да се уради”,
објаснила је она.

  

Дипломатски извори кажу да ће специјални тим који се бави истрагом о наводима Дика
Мартија о трговини органима такође наставити са радом уколико та истрага не буде
завршена до јуна.

  

„Чекамо извештај специјалног истражитеља Клинта Вилијамсона, а онда ћемо видети
шта ћемо даље”, рекао је Танјугов дипломатски извор, подсећајући да је реч о веома
комплексном случају.

  

О будућем мандату Еулекса до јуна треба да одлуче земље чланице у сарадњи са
Европском службом за спољне послове (ЕЕАС).

  

(Танјуг)
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